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Kedves Hallgatóim!

Jó  szívvel  és  szeretettel  köszöntöm mindnyájukat  immár  tizedik  alkalommal
amikoris  emlékezünk  arról  a  neves  társulati  igazgató  főmérnökről,  aki  földi
pályafutását itt Paposon, Szatmár nyugalmas helyén ma már óvodaként szolgáló
kúriájában fejezte be.

Ő Péchy László az Ecsedi  láp Lecsapoló és Szamos balparti  Ármentesítő  és
Belvízszabályozó Társulat  első igazgató főmérnöke, kormányfőtanácsos,  igazi
magyar hazafi.

Életrajzát,  pályájának  sarkköveit  nem  említem,  hiszen  már  ennek  Önök
birtokában vannak.

Egykori mentorom – Farkas József a Mátészalkai Szatmári Múzeum alapítója és
igazgatója – szerint a minden kornak meglévő ember parancsát teljesítette.

A mindenkor Péchy László esetében az emberi parancs a termőföld bővítése,
települések védelme az árvizektől és az európai léptékű út-vasútépítés volt.

Ez – valamint a közel százötven évig tartó küzdelem – itt az Ecsedi-lápon csak a
lecsapolás útján volt elérhető, vagyis a folytonosan elterülő Szamos és Kraszna
vizeinek kirekesztésével.

Az elkészült mű – mármint a lecsapolás és annak haszna – jó százévig szolgálta
az itt élőket.

Felmerül:  miért  a  víz  világnapján  ünnepeljük  Péchy  László  igazgató
főmérnököt. Naponta megkapjuk: miattatok – mármint társulat felelőtlen csak
vízelvezetési munkájaként – van a szárazodás, vízhiány. Kapunk jövőképet is a
természetvédők  részéről.  A  gazdálkodás  legyen  zöld,  a  vizek  legyenek
kanyargósak. Sarkos kihívás!

Azért  én  úgy  látom  Péchy  László  igazgató  főmérnök  a  lecsapolás  utáni
helyzethez  alakította  a  vízzel  való  gazdálkodás  gyakorlatát.  Vezetésével
szivattyútelepek, vízkormányzó műtárgyak épültek (beleszámítva a villanyáram
termelést is Nagyecseden).



Ahogy  én  gondolom  a  vízi  békére  adott  példát  –  miként  a  víz  világnapi
mondanivaló is sugallja – ezért ünnepeljük Őt, csak és kizárólag az Ecsedi-láp
környezetére értve.

Most,  amikor  fejet  hajtunk  a  nekünk  hagyott  műremekekért  és  mérnöki
teljességéért erre gondoljunk ezen a napon.
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